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Atomok szeletelése

do op

atom_prefix (+Atom,
Masszoval:

oo oo
o0 oo

| ?- atom _prefix(abcde,
Prefix = '’ ? ; no

| ?- atom_prefix (abcde,
Prefix = abc ? ; no

| ?- atom _prefix(abcde,
Prefix = abcde ? ; no

| ?- atom_prefix (abcde,
no

o oo oo oo oo oo oo oo

oo oo

Egy A atom prefixumdnak nevezilink egy P atomot,
valahany karakterét tartalmazza,

?Prefix,
az Atom elsé N karakterébdl képzett névkonstans a Prefix atom.

Nem haszndlhatja a sub_
Otlet: hasznalja az atom_codes és prefix_length eljdrdsokat.

Deklarativ Programozds gyakorlat
Prolog programozds: meta-logikai el jardasok

ha P az A elsé
az A-beli sorrend megtartdsaval.

+N) : Atom-nak Prefix N hosszu prefixuma.

Prefix, 0).
Prefix, 3).
Prefix, 5).

Prefix, 6).

atom/5 beépitett eljdrdst!

:— use_module (library(lists)).

atom_prefix (Atom, Prefix, N)
atom_codes (Atom,
prefix_length (Codes,
atom_codes (Prefix,

N
BN

mern (+K,

do oo oo

(mern = minden egész

| ?- mern(l, 1).

eléfordul.
feladatokra 1is.
b. Vigydzzon arra,

oo ol oo oo oo oo oo oo ol© oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo

mern (K, N) :-—
( integer (K) —>

K >N
; compound (K) —>
K =.. [_Fun|Args]
mern_lista (Args,
; true

Codes) ,

Prefix_Codes, N),

Prefix_Codes) .

ltaldnos Prolog kifejezés részkifejezéseinek vizsgdlata

+N): A K dltaldnos Prolog kifejezésben eléforduld Ssszes
egész szdam hatdrozottan nagyobb mint N

részkifejezése nagyobb mint)

no
| ?- mern(1, O0).
yes
| ?- mern(0.0, 1).
yes
| ?- mern(f(X,[1,3,b],9(2,1,3)), 0).
yes
| ?- mern(f(X,[1,3,b],9(2,1,3)), 1).
no
Megjegyzések:
a. A

"K1l Prolog kifejezésben elbéfordul a K2 kifejezés" reldciot
reflexivnek tekint jik,

azaz egy K kifejezésben Snmaga mindenképpen

Ez a megjegyzés vonatkozik az ezutan kdvetkezd

hogy a kifejezésben vdltozdk is elbfordulhatnak.

’

N)

mern_rossz (K, N) :—

( integer (K) —>

K >N

; compound (K) —>
K =.. [_Fun|Args],
mern_rossz (Args, N)

; true
) -

?— trace,

mern_lista (+Ks, +N)

de op

| mern_rossz (f(1), 0).
% The debugger will first creep —-—- showing everything (trace)

% 1 1 Call: mern_rossz(f(1),0) ?

% 2 2 Call: mern_rossz ([1],0) ?

] 3 3 Call: mern_rossz([1,[]],0) ?

K 4 4 Call: mern_rossz([1,[[]]],0) ?

E 5 5 Call: mern_rossz ([1,[[[]]]],0) ?

% 6 6 Call: mern_rossz([1,[[[[]]]]],0) ?

% 7 7 Call: mern_rossz([1,[[[[[]]]]]],0) ?

K 8 8 Call: mern_rossz([1,[[[[[[]]]]]]],0) ?

% 9 9 Call: mern_rossz([1,[[[[[[[]]]1]]]]],0) ?

% 10 10 Call: mern_rossz ([1,[[[[[[[[]]]]]1]]]],0) 2

1 11 11 Call: mern_rossz([1,[[[[[[[[...]]]]]]]1]],0) ?
k2 12 12 Call: mern_rossz([1,[([[[[[[[...]]1]]]]1]1],0) 2
% 13 13 Call: mern_rossz([1,[[[[[[[[...]1]]]1]]1]],0) 2
% 14 14 Call: mern_rossz([1,[[[[[[[[...]]1]]]]]1]],0) 2

: a Ks listdban szereplo minden kifejezésben minden

egész nagyobb, mint N.
mern_lista([], _N).
mern_lista([K|Ks], N) :-—

mern (K, N),

mern_lista(Ks, N).

% mern_listal2 (+L,+N)

: az L listdnak nincs olyan X eleme, amelyre nem teljesiil

hogy X-ben szereplé minden egész nagyobb mint N.

mern_lista2 (L, N) :-
member (X, L),

A+ (
) -

reszatom (+K,

oo oo

I

X =a ?;
no

I

A=Db ?;
A=1[] ?;
A = a0 ? ;
no

Megjegyzés: a
részének.

O o o o o o o o o o oo oo dp oo oo oo

reszatomO (K, A) :-
( atom (K)
K = A

\+ mern (X, N)

3. Altaldnos Prolog kifejezés bizonyos részkifejezéseinek felsoroldsa

?PA): A a K dltaldnos Prolog kifejezésben

eléfordulé atom.

?— reszatom(a, X).

?- reszatom(f(X, [1,3,b],g(2,1,a0)), A).

struktiranevet nem tekint jlik a struktiurakifejezés

—>

; compound (K) —>
K =.. [_Fun|Args],
lista_reszatom(Args, A)

) .

$ Lista_reszatom(+L,
lista_reszatom(Args,
member (Arg,

PA): A az L lista egy elemében elbforduld atom.
A) :-—
Args),




reszatomO (Arg, A). osszege_lista([], Sum, Sum).
osszege_lista ([X0|LO], Sum0O, Sum) :-—
osszege (X0, Suml),
reszatom_rossz (K, A) :— Sum2 is SumO+Suml,
( atom (K) —> osszege_lista (L0, Sum2, Sum).
K = A
; compound (K) —>
K =.. [_Fun|Args], helyettesitese (K, HL, E) :-
reszatom_rossz (Args, A) ( number (K) -> E = K
) . ; atom (K) ,
( memberchk (K-E, HL) -> true
$ | ?- trace, reszatom rossz(f(a), A). ; E=0
% % The debugger will first creep —- showing everything (trace) )
£ 1 1 Call: reszatom_rossz(f(a),_933) ? ).
l 2 2 Call: reszatom rossz([a],_933) ?
% 3 3 Call: reszatom_rossz([a,[]],_933) ? helyettesitese2 (K, _, K) :-—
% 4 4 Call: reszatom_rossz([a,[[]]],_933) ? number (K) .
% 5 5 Call: reszatom rossz([a, [[[]]]],_933) ? helyettesitese2 (K, [M-Sz|HL], E) :-
l 6 6 Call: reszatom_rossz([a, [[[[]]]]],_933) ? atom (K) ,
% 7 7 Call: reszatom_rossz([a, [[[[[]]]]]],_933) ? ( K=M->E = Sz
% 8 8 Call: reszatom_rossz([a, [[[[[[]]]]]]],_933) ? ; helyettesitese2 (K, HL, E)
% 9 9 Call: reszatom_rossz([a, [[[[[[[]]]]]]]],_933) ? ).
% 10 10 Call: reszatom rossz([a, [[[[[[[[]]]]]]]]],_933) ? helyettesitese2 (K, [], 0) :-
l 11 11 Call: reszatom_rossz([a, [[[[[[[[...]]]]]]]]],_933) ? atom (K) .
% 12 12 Call: reszatom _rossz([a, [[[[[[[[...]1]]1]]]1]]],_933) ?
% 13 13 Call: reszatom_ rossz([a, [[[[[[[[...]1]]1]]]1]]],_933) ?
erteke (K, HL, E) :—
reszatom (K, A) :— ( atomic (K) -> helyettesitese (K, HL, E)
( atom (K) -> ; K =.. [Op,Al] —>
K =A erteke (Al, HL, AlE),
; compound (K) —> EKif =.. [Op,AlE],
K =.. [_Fun|Args], E is EKif
member (Arg, Args), ; K =.. [Op,Al,A2] —>
reszatom(Arg, A) erteke (A1, HL, AlE),
) . erteke (A2, HL, A2E),
EKif =.. [Op,AlE,A2E],
E is EKif
) -
% 4. Altaldnos Prolog kifejezés bizonyos részkifejezéseinek akkumuldldsa erteke2 (K, HL, E) :-
£ ( atom (K) ->
% % osszege (+K, ?0ssz): Ossz a K kifejezésben elbéforduld egész szdmok ( memberchk (K-V, HL) -> E =V
% % Osszege. ; E =0
8 )
% | ?- osszege(a, S). ; number (K) -> E = K
g s=07?; ; K =.. [Op,Al] —>
% no erteke2 (Al, HL, AlE),
% | ?- osszege(1l, S). EKif =.. [Op,AlE],
£ S =172 E is EKif
2 no ; K =.. [Op,Al,A2] —>
% | ?- osszege(f(X,[(1,3,b],g(2,1,a0)), S). erteke2 (Al, HL, AlE),
& S =77?; erteke2 (A2, HL, A2E),
£ no EKif =.. [Op,AlE,A2E],
E is EKif
osszege (K, Sum) :- ).
osszege (K, 0, Sum).
% a K kifejezésben elbéforduld egész szdmok Osszege + Sum0 = Sum.
osszege (K, Sum0, Sum) :-
( integer (K) ->
Sum = SumO0+K
; compound (K) —->
K =.. [_Fun|Args],
osszege_lista (Args, SumO, Sum)
; Sum = SumO
) .
% osszege_lista (+KL, +0ssz0, ?0ssz): A KL listdban eléforduld egész szamok
% Osszege plusz az 0ssz0 szdm egyenld az Ossz szdammal.




